

他就是重庆黑帮老大谢才萍的情人



14日,重庆涉黑案件继续开庭审理,谢才萍作为重庆唯一一名涉黑女老大,被指控犯组织、领导黑社会性质组织罪,非法拘禁罪,行贿罪等5项罪名。其包养的“男宠”也在法庭上露面。

2007年春天,谢才萍在一家海鲜酒楼吃饭时,一眼就看上了26岁的罗璇。罗璇1.82米的身高,一身紧绷的腱子肉,看上去精明强悍,让一直觉得“很寂寞”的谢才萍顿生遐想。加之罗璇酒量好,嘴又甜,又会体贴照顾人,两人一见面便对上了眼。一顿饭的工夫,罗璇的一张甜嘴将谢哄得前仰后合、笑声不断。谢才萍也拿出“大姐大”的做派,热情邀请:“到我这里来吧,给我开车,做姐的保证不会亏待你。”罗璇见谢才萍有钱有势,巴不得攀上这“高枝”,实现自己迅速暴富的目的。于是,一个为了钱,一个为寻开心,两个年龄相差20岁的男女一拍即合。

从此,罗璇以贴身跟班的身份,每天亲热地叫着“胖姐”,与谢才萍在不同的场合出双入对。这样的生活让谢才萍满心欢喜,颇有“半老徐娘”焕发第二春的感觉。她放心地把赌场上的事务交给罗璇去打理,还让他出面处理赌场内的纠纷和一些账务。而罗璇处理各种事务的“能力”也颇让谢才萍满意,很快就变成了谢才萍的得力助手。

据《重庆商报》



这个家伙咋看咋像是一艘航母。



航母式建筑顶部停放着飞机。



航母式建筑拥有和“瓦良格”号类似的舰桥。

武汉造“航母”？是办公楼！

近日,国内各网站上发布一组图片——《武汉现神秘:拥有滑跃式起飞甲板》,14日记者前去发现地——武汉中国舰船设计研究中心新区打探。在武汉的中国舰船设计研究中心新区,远远望去,尺寸和真实航母几乎完全一致的建筑正在进行装饰,航母式建筑拥有和“瓦良格”号类似的滑跃式飞行甲板和舰桥。建筑顶部停放着两架被包裹的飞机,看不清楚是模型还是真实飞机。航母式建筑明显用于办公用途,地上两层为水泥结构办公楼,部分已经启用。 据《长江日报》

我还年轻,很想往上爬一爬。花100万办这事,你看行不?

房地产老板下“血本”帮人当官

最后,俩人挪用公款、贪污、诈骗,都被判了二十年有期徒刑

靠着房地产商马志杰一百万元“资助”当上新疆克拉玛依市独山子区住房资金管理中心副主任的马士虎,伙同马志杰在几年中挪用公款430万元,贪污90.3万元,诈骗69万元。7月29日,这对铁哥们被分别判处有期徒刑二十年。宣判当天,他们的家人沉不住气了,反目成仇,法庭上就开始互相谩骂,要不是法警出面制止,险些要动手打起来。

利益共同体把“二马”紧紧捆在了一起

“二马”中年纪较小的叫马士虎,35岁,大学本科毕业,年纪较大的叫马志杰,58岁,初中文化程度。出于各自的目的,两人开始“默契合作”。马士虎想有一个掌权的头衔,马志杰帮忙让他当上了独山子住房资金管理中心副主任。马士虎很感激,他对马志杰说:“我有钱了,用钱就吭声。”

马志杰是做生意的,整天玩的就是钱。搞房地产,开饭店……摊子铺得很大,难免时常出现“资金危机”。有了马士虎的承诺,马志杰想着法子向住房资金管理中心“借”钱,马士虎是有求必应。说白了,马士虎也不敢不办,利益共同体把两人紧紧捆在了一起。

短短几年时间,“二马”互相勾结,共同挪

用公款430万元,贪污90.3万元,诈骗69万元。新疆克拉玛依市独山子区检察院的检察官经过6个月艰苦调查取证,终于查清了“二马”的犯罪事实。

7月29日,独山子区法院以马士虎犯贪污罪判处有期徒刑十四年、剥夺政治权利四年,犯挪用公款罪判处有期徒刑八年,犯诈骗罪判处有期徒刑十三年、剥夺政治权利三年,三罪并罚,决定执行有期徒刑二十年,剥夺政治权利五年。马志杰获同样的罪,判同样的刑期。

一审法院当庭宣判时,“二马”耷拉着脑袋,像泄了气的皮球,他们知道这是罪有应得。

100万圆了马士虎的当官梦

个月,马士虎果真当上了独山子住房资金管理中心副主任。从那天起,马士虎就把马志杰视为自己的“救世主”。

乌鲁木齐市金新信托公司业务员吕涛,因为任务未完成,急着要找几个大客户。认识马志杰后,马志杰说有几千万元闲置资金,想放到信托公司收益。两人“旱地逢雨”,不谋而合。

2004年1月,马志杰把吕涛请到独山子,与马士虎见面,几个人策划用3000万元住房公积金购买国债。随后,吕涛从金新信托公司设在到德恒证券公司的账外账中,开具了金额为50万元和40.3万元的两张转账支票,交给了马志杰。

据马志杰交代说,金新信托90.3万元收益,确实是自己占有了,但那不是贪污,而是马士虎应该归还的借款,“为了给这小子跑官,送给别人的100万元是我垫的,细算起来,他还欠我近10万元。”对此说法,马士虎没有辩解。

住房资金成了马志杰的摇钱树



独山子区检察院反渎局局长胡新明带领侦查人员,根据举报材料中马士虎挪用公款的3条线索,逐笔进行调查核实,调查取证,马士虎伙同马志杰挪用330万元住房公积金的事实有了眉目。

2008年10月8日,

独山子区检察院对马士虎涉嫌挪用公款立案侦查。依法传唤马士虎到案后,他承认330万元住房公积金都给了马志杰使用,但辩称这几笔钱都是根据政策和相关领导批准借给马志杰的,自己只是违纪,并没犯罪。

2004年2月的一天,马志杰找到马士虎说:“我现在急需购买3台装载机,资金周转不开,能不能从住房资金管理中心贷款80万元?”马士虎当即同意。2004年5月,马志杰再次联络马士虎,说自己经营的工程资金紧缺,想在独山子区住房资金管理中心借款100万元。马士虎再次同意了。2004年5月21日,马士虎将独山子区住房资金管理中心国债投资户中回购的100万元资金转入新设的账户。随后,马士虎以独山子区住房改革领导小组的名义,马志杰以墨玉县汇杰砂石料厂的身份,与中国银行独山子支行签订为期一年的委托贷款合同。马志杰收到100万元“贷款”后,转手借给了米泉市几个做生意的个体商户,自己从中收取高额利息。

2005年7月,马志杰的女儿准备到加拿大出国留学,需要150万元的存款证明作为担保金,请求马士虎帮助解决。马士虎擅自将两笔共计150万元从住房资金管理中心建行账户划出,以马志杰的名义分存为4张定期存单,随后指使银行工作人员制作假对账单应付检查。

“小马”咬出了“大马”

由于金新信托公司涉及非法集资案,投资金新信托公司的3000万元打了水漂,独山子区住房资金管理中心职工集资理财款还不了,马志杰“借”用的住房资金无力偿付。马士虎已到了穷途末路,为了洗清自己的责任,2008年7月,他向克拉玛依市公安局独山子公安分局报案,控告马志杰涉嫌诈骗罪。2008年8月19日,马志杰在北京被警方抓获。 据《检察日报》

速览中国

乌鲁木齐宣判三起打砸抢烧严重暴力犯罪案件

15日,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市中级人民法院对14日开庭审理的乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件的3起案件进行一审公开宣判。艾合买提江·莫明、托合提·帕孜力、韩俊波3名罪行极其严重的被告人被判处死刑,剥夺政治权利终身。另有3名被告人被判处死刑,缓期2年执行;3名被告人被判处有期徒刑;5名被告人被判处有期徒刑。 据新华社电

阳朔失事热气球超范围飞行

广西阳朔热气球失事事故调查组经调查初步认为,失事热气球属超范围飞行。据了解,此热气球飞行区域应为:以阳朔县莲峰村N24°46' E110°29' 为中心,半径6公里范围内,真高200米以下。但此次失事热气球飞行直线距离、飞行高度都超过许可范围。 据新华社电

我国首条高速铁路客运专线可望年内全线建成

记者15日从武汉市政府有关部门获悉,武汉至广州客运专线的关键性节点工程——武汉火车站将于今年12月20日完工,这意味着被誉为“中国客专第一路”的武广高速铁路客运专线可望年内全线建成。据悉,武广高速铁路客运专线是我国在建客运专线中里程最长、投资最大、技术标准最高的高速铁路,也是世界上第一条时速达350公里的客运专线和全球无砟轨道里程最长高速铁路。 据新华社电

宁夏石嘴山大峰矿发生工程爆破事故致11人死亡

14日18时许,宁夏三鑫机械化工工程公司在位于宁夏石嘴山大峰矿羊齿矿区工程A段实施深孔爆破装填作业时发生爆炸事故,截至记者发稿时,死亡人员已至11人,另有6人轻伤,1人重伤,1人失踪,3人失踪。经初步判断,目前还有6个爆破孔已填充炸药但仍未起爆,随时还有可能发生次生事故。 据新华社电



马志杰

2003年3月,独山子区住房资金管理中心主任离职,马士虎临时负责,掌控数亿元的住房资金。而马志杰的女婿当时是一家银行分理处的主任,拉住马士虎就能提高储蓄额,女婿也就有了“政绩”。出于这种考虑,马志杰频繁与马士虎接触,想方设法套近乎。

“二马”的关系渐渐热起来,经常在一块吃喝玩乐。有一天,马士虎对马志杰说:“我还年轻,管理中心现在没有头儿,很想往上爬一爬。你认识人多,花100万办这事,你看行不行?”

马志杰觉得马士虎脑袋瓜子灵活,现在帮了他,将来他肯定能反过来帮自己大忙,就满口答应了。在马志杰的运作下,一位厅级领导同意帮忙。点头同意,就得用钱“加深”一下。马志杰凑了100万元送给了这位领导。没几